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Konin, 25.07.2024 r. 

ZDP.ZPZ.031.1.2024 

WYJAŚNIENIA 

Dotyczy: zapytania ofertowego pn. „Zakup serwera dla ZDP  

w Koninie” 

 

 
Pytanie 1 
Prosimy o określenie liczby sztuk wymaganego wyposażenia do serwera. 
Odpowiedź: 
Router - 1 szt.; 
Przełącznik - 1 szt. 48 portów; 
AcessPoint - 3 szt.; 
UPS - 1 szt. 
 
 
Pytanie 2 
Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zainstalował oraz skonfigurował sprzęt  
i oprogramowanie wraz z integracją ze środowiskiem eksploatowanym przez Zamawiającego. 
Prosimy do dokładne określenie zakresu usług - informacja jest niezbędna w celu wyceny 
usług. 
Odpowiedź: 
Należy wykonać instalację serwera i sprzętu oraz oprogramowania tak aby zintegrowało 

się ze sprzętem komputerowym który jest w posiadaniu Zarządu Dróg Powiatowych  

w Koninie. Ilość stanowisk do zintegrowania wynosi ok. 20. 

 
Pytanie 3 
Zamawiający wymaga, aby gwarancja była świadczona na miejscu u Zamawiającego. Prosimy 
o dopuszczenie świadczenia gwarancji w trybie "on-site" tylko dla serwera, a dla pozostałego 
wyposażenia formę gwarancji "door-to-door". To standardowy typ gwarancji dla tego typu 
urządzeń. 
Odpowiedź: 
Zapisy dotyczące zasad gwarancji pozostają bez zmian. 
 
 
Pytanie 4 
W zapytaniu ofertowym okres gwarancji dla UPS to min. 24 mies., natomiast w umowie czas 
gwarancji to 36 miesięcy. Prosimy o ujednolicenie zapisów. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż, okres gwarancji Serwera to 36 miesięcy, natomiast okres 
gwarancji UPS to minimum 24 miesiące. 
 
 
Pytanie 5 
Prosimy o wydłużenie terminu naprawy dla wyposażenia do serwera do 14 dni (naprawa 
serwera do 2 dni roboczych zgodnie z umową). 
Odpowiedź: 
Termin pozostaje bez zmian. 
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Pytanie 6 
Prosimy o wydłużenie terminu na nawiązanie kontaktu - dla serwera do 24 godzin, dla 
pozostałego wyposażenia do 3 dni. 
Odpowiedź: 
Termin pozostaje bez zmian. 
 
 
Pytanie 7 
Prosimy o usunięcie wymogu dostarczenia sprzętu zastępczego - producenci sprzętu 
komputerowego nie oferują takich usług. 
Odpowiedź: 
Powyższe zapisy pozostają bez zmian. 
 
 
Pytanie 8 
Jeśli Zamawiający nie wyrazi zgody na powyższe, prosimy o wydłużenie terminu na 
dostarczenie sprzętu zastępczego - Wykonawca dostarczy sprzęt zastępczy, gdy czas 
niesprawności serwera przekroczy 7 dni oraz gdy czas niesprawności pozostałego 
wyposażenia przekroczy 14 dni. 
Odpowiedź: 
Termin pozostaje bez zmian. 
 
 
Pytanie 9 
Prosimy o usunięcie z umowy zapisu "Usunięcie awarii, wady, usterki, dostarczenie sprzętu 
zastępczego, wymiana na sprzęt nowy, wolny od wad obejmuje również zainstalowanie i 
uruchomienie sprzętu w miejscu jego użytkowania, które dokonywane jest w ramach 
wynagrodzenia umownego, o którym mowa w § 3 ust. 1". 
Odpowiedź: 
Powyższe zapisy pozostają bez zmian. 
 
 
Pytanie 10 
Proszę o określenie minimalnych wymagań dot. pozycji Router, Przełącznik, AcessPoint. Co 
Zamawiający rozumie poprzez kompatybilne z serwerem? 
Odpowiedź: 
Podstawowe wymagania dotyczące sprzętu: 
 - router powinien obsługiwać łącza min. 1Gb/s, posiadać przynajmniej 2 porty WAN i 4 
porty LAN (porty LAN powinny obsługiwać standard PoE, chyba że zapewni to 
przełącznik), 
 - przełącznik na 48 portów 1Gb/s (jeśli router tego nie zapewnia, część portów powinna 
obsługiwać standard PoE), 
- AccessPointy umożliwiające zasilanie w systemie PoE 
 


